
prices are quoted in rubles and include taxes  

ROOM SERVICE MENU BREAKFAST 

(available 24 hours) 

 

THE PARK BREAKFAST 4200 

 

fresh fruit or vegetable juice 
choose from a selection of orange, grapefruit, melon, apple, 

pineapple, carrot, celery 

 

hot beverage 
your choice of freshly brewed coffee, decaffeinated coffee, cappuccino, 

espresso, latte, hot chocolate, darjeeling, English breakfast, earl grey, assam, 

fresh mint, camomile, fruit garden, jasmine, milk oolong, sencha green tea 

 

tropical fruits and yoghurt 

selection of refreshing seasonal fruits with choice of natural or fruit yoghurt 

 

cereals (80 g)  
cornflakes, coco pops, raisin bran, granola, bran flakes 

seasonal berries, raisins and brown sugar 

served with choice of whole or low fat milk, 
 

gluten free cereal available upon request 

 

homemade bakery basket 
danish pastry, croissant, pain au chocolate, muffin and a selection of freshly 

baked breakfast breads  

served with butter, fruit preserves and honey 

 

fresh farmhouse eggs 
two fresh farmhouse eggs cooked to your liking: scrambled, fried, omelet  

accompanied with grilled tomato, mushrooms and breakfast potatoes 

with choice of: pork bacon, honey-glazed turkey ham, pork sausages 



prices are quoted in rubles and include taxes  

ROOM SERVICE MENU BREAKFAST 
 

A LA CARTE BREAKFAST 
(available 24 hours) 

 

avocado bee pollen (180 g) 950 

scramble eggs cooked in raw coconut oil, avocado sprinkled in bee pollen, 

rocket and organic goji berries with truffle acacia honey 
 

fresh farmhouse eggs (200 g) 700 

two fresh farmhouse eggs cooked to your liking: scrambled, fried, omelet  

accompanied with grilled tomato, mushrooms and breakfast potatoes 

with choice of pork bacon, honey-glazed turkey ham, pork sausages 
 

boiled eggs (2 pcs) 500 

request the perfect timing for your eggs: 3, 5, 7 or 10 minutes 
 

shakshuka (220 g) 800 

baked organic eggs cooked in a rich tomato sauce with garlic, onion,  

bell pepper, Arabic spices 
 

ful medames (250 g) 750 
fava beans, garlic, lemon juice, organic olive oil 
 

yoghurt and berries (145 g) 400 

selection of mixed berries 

with choice of natural, fruit yoghurt 
 

market fresh seasonal fruits (220 g) 1900 

selection of mixed seasonal fruits 
 

cereals (80 g) 600 

cornflakes, coco pops, raisin bran, granola, bran flakes 

seasonal berries, raisins and brown sugar 

served with choice of whole or low-fat milk, 
 

gluten free cereal available upon request 
 

fruit & granola smoothie bowl (240 g) 850 

yogurt, granola and mix berries  



prices are quoted in rubles and include taxes  

ROOM SERVICE MENU BREAKFAST 
(available 24 hours) 

 

porridge: oatmeal, rice, buckwheat (280 g) 600 

served with choice of whole or low-fat milk or water  
 

jumbo porridge (290 g) 750 

oats with 72% grue de cacao, almonds, berries, pomegranate 
 

homemade bircher muesli (330 g)  750 
swiss style Bircher muesli with honey, yoghurt and fresh berries 
 

american pancakes (180 g) 900 
served with Vermont maple syrup, berries, butter, whipped cream 
gluten free available upon request 
 

traditional belgian waffles (240 g)  900 

served with Vermont maple syrup, berries, butter, sour cream 
 

french toast (230 g) 850 
brioche bread, glazed banana served with raspberry whipped cream and berries 
 

from bakery (220 g)  900 

danish pastry, croissant, pain au chocolate, muffin and a selection of freshly 

baked breakfast breads  

served with butter, fruit preserves and honey 
 

syrniki (170/50 g)  900 
russian syrniki with raisins, whipped cream with condensed milk,  

strawberry salsa, strawberry sauce, basil 
 

russian blinis (130/50 g)  850 
russian blinis, sour cream and honey  
 

selection of cold cuts (140/60 g)  1600 

purple mustard, mix salad, marinated vegetable  
 

 

selection of fish plattaer (230/30 g)  2000 

mustard dill sauce, mix salad, lemon, cappers  



prices are quoted in rubles and include taxes  

ROOM SERVICE MENU  
(available 24 hours) 

 

appetizer 
 

horiatiki greek salad (250g)  1500                                                                                                                          
heirloom tomatoes, cucumber, bell pepper, olive kalamata, oregano, marinated feta   

 

falafel fattoush bowl (270 g)  1500 

traditional fattoush salad, fried falafel, mint, crispy lavash, wafu dressing  
 

 

caesar salad (180 g)  1200 

caesar dressing, shaved parmesan cheese, bacon, crispy croutons  

you can add for salad: 

grilled chicken breast (80 g) 400 
tiger prawns (70 g) 700 

Kamchatka king krab (60 g) 2000 

 

traditional olivier salad   

with chicken breast (260 g) 1300 
with Kamchatka king krab (265 g) 2800 

 

buratta, strawberry & avocado (270/20 g) 1600 

buratta cheese, avocado, tomato confit, rocca, strawberry balsamic, micro basil 
 

 

miso tuna, nicoise salad (260 g)  1700 

sesame miso tuna, romano lettuche, edamame beans, yong potatoes, kalamata olives,  

quill eggs, lime mustard dressing  

 

 

caviar 
 

salmon roe (50 g /100 g) 2500 / 4000 
 

astrakhan sturgeon “osietra” caviar, russia (57 g /125 g) 19000 / 36000 
 

served with sour cream, chives, shallot, yolk and russian blinis 



prices are quoted in rubles and include taxes  

ROOM SERVICE MENU  

(available 24 hours) 

 

soups 
 

tom yum (420 g) 1600 

shrimps, mushroom, onion, lime juice, lemon grass and chili 

served with rice 
 

classical russian beetroot borsch (350/40/g) 1000 

garlic brioche, herbs, sour cream 

 

vegeterian pistou soup (350/20/30 g) 950 

green vegetable, tomato, white beans, pesto Genovese, crispy baguette    

 

 

sandwiches 
 

 

park hyatt club sandwich (450 / 100 g) (450 / 30 g) 1600 

grilled chicken, fried egg, bacon, cheddar cheese, tomatoes, lettuce 

choice of toasted whole wheat or white bread 
your choice of french fries or mix salad 
 

burger or cheeseburger (400/100 g) / (400/30 g) 1950 

homemade prime cut beef patty, onion jam, cheddar cheese, tomato relish, lettuce 

your choice of french fries or mix salad 

you can add for burger: 

grilled pork bacon (35g) 250 
pan fried egg (50 g) 150 

 
 



prices are quoted in rubles and include taxes  

ROOM SERVICE MENU 

(available 24 hours) 

 

main course from the region 
 

chicken nasi goreng (310/10 g) 1700 

indonesian fried rice, chicken satay, fried egg, peanut sauce, sambal oelek 

 

prawns nasi goreng (300/10 g) 2100 

indonesian fried rice, prawn’s satay, fried egg, peanut sauce, sambal oelek 

 

chicken makhanwala (270/50/125 g) 1700 

baked chicken thighs, marinated with Indian spices, tomato cashew nuts sauce, fresh cream  

served with basmati rice and paratha bread   

 

vegetable samosas (200/60 g) 1200 

deep fried samosa, homemade tomato chyutney, mint yogurt chutney  

 

prime beef stroganoff (340 g) 2200 

champignion mushrooms, potato mousseline, silver onion, baked tomatoes, parsley  

 
 

home-made pelmeni (230/30/20 g) 1600 

chicken boullion, sour cream, herbs butter  

 

pasta 
 

truffled spaghetti carbonara (280 g) 1700 

truffle salsa, crispy bacon, egg sauce, pecorino cheese 

 

fetuchinni bolognese (280 g) 1700 

homemade minced beef ragout, parmigiano Reggiano, olive oil, basil  
 

prawn’s rigatoni (370g) 2000 

tomato sauce, cherry tomatoes, garlic, chili jam, rucola, basil, parmigiano Reggiano  
 

 

 



prices are quoted in rubles and include taxes  

ROOM SERVICE MENU  

(available 24 hours) 

 

meat from the grill  
 

beef rib-eye (320 g) 4600 

grass-fed beef tenderloin (200 g) 4300 

corn fed chicken breast (220 g) 1700 

 

accompanied with: 

onion jam, cherry tomatoes, shalots onion, café de paris butter  

 

your choice of red wine sauce, peppercorn sauce, tomato relish sauce   

 

our sustainable grilled seafood 
 

salmon filet (160 g) 2500 

seabass filet (160 g)                                                                                                                                         2800 

tiger prawns (250 g)  2700 

 

accompanied with: 

olive topenade, cherry tomatoes, capers, grilled lemon   
 

your choice of white wine sauce, tomato capers salsa, soya butter sauce   

 

side dishes  
 

grilled vegetables (120 g)/ sautéed mushrooms (180 g)/ steamed broccoli (120 g)/ 700 

cream spinach (120 g)  

steamed rice (200 g)/ french fries (120 g) 550 

roasted baby potatoes (200 g)/ mashed potatoes (250 g)   



prices are quoted in rubles and include taxes  

ROOM SERVICE MENU 
(available 24 hours) 

 

pizza 
 

margharita (460 g) 1500 

tomato sauce, cherry tomatoes, mozzarella, parmesan, crisp basil 
 

four cheeses (460 g) 1800 

 tomato sauce, fresh mozzarella, gorgonzola, parmesan, gryere cheese  
 

diavola (420 g) 1800 

tomato sauce, mozzarella, spicy salami, cherry tomatoes, parmesan, crisp basil 
 

parma & stracciatella (460 g) 1900 

parma ham, stracchiatella cheese, heirloom tomatoes, rucola, fresh basil   



prices are quoted in rubles and include taxes  

ROOM SERVICE MENU 

(available 24 hours) 

 

desserts 
 

artisanal cheese selection (160 g \ 80 g) 2500 

selection of goat and cow milk cheese of different flavor and texture, 

honey comb, grappes, dry fruits  
 

 

baileys tiramisu (120g) 950 

savoiardi biscotti, beileys cream mascarpone, chocolate sauce   

 

exotic rum baba (180 g) 950 

rum baba, coconut cream, passion fruit pineapple compote, coconut chips    
 

camembert cheese cake (150 g) 950 

chocolate sable, red currant jam with rosemary, walnut  

 

hazelnut chocolate cube cake (175 g) 950 

chocolate bisquit, cream proline, salted caramel, hazelnut, fresh bluberry   
 

fresh seasonal fruits (250 g) 1900 

selection of mixed fruits 
 

fresh berries (220/20/20 g) 2900 

seasonal mixed berries with cream fraiche, chocolate sauce  

 

gelato and sorbet sundae (per spoon): 450 

gelato- chocolate, vanilla, strawberry, pistachio 

sorbet- citrus lemon, coconut, raspberry  
accompanied with chocolate coulis and fresh berry 

 

 



prices are quoted in rubles and include taxes  

ROOM SERVICE MENU  ARMENIAN SPECIALITIES 

(served from 1:00 pm till 11:00 pm) 

 

appetizers and salads 

 

fresh cut vegetables 1450 

tomato, cucumber, hot pepper sweet pepper stuffed with cheese, onion (400 g) 
 

ararat valley fresh herbs 900 

coriander basil, radish, spring onion (140 g) 

cheese plate 1700 

lori, chanakh, goat dzor, khorats, chechil (200 g)  

eggplant baked  1100 

eggplant, sweet pepper, onion, tomato, eggplant rolls with chicken carrot, 

spinach (170 g) 
 

mutabala 1100 

grilled eggplant, olive oil armenian spices (150 g)  

spinach 1100 

spinach, matsun, herbs, walnuts (170 g) 

hot appetizers 

 

dolma 
veal, steamed rice, vine leaves, matsun sauce with garlic (180 g) 1050 

 

soups 
chicken soup 850 

chicken, potato vegetables, rice, cream (300 g) 



prices are quoted in rubles and include taxes  

ROOM SERVICE MENU  ARMENIAN SPECIALITIES 

(served from 1:00 pm till 11:00 pm) 

 

main courses from the charcoal grill 
your choice of one side dish and one sauce 
 

shashlyk 
chicken thigh (250 g) 2000 

pork rack (250 g) 2200 

veal rack or veal fillet (250 g)  3300 

lamb rack (250 g) or lamb fillet with lamb fat (200 g) 3300 
 

kebab 

chicken thigh, onion, spices (200 g) 1900 

veal rump, onion, spices (200 g)  2600 

lamb gigot, onion, spices (200 g)  2900 

sevan crawfish, onion (200 g) 7500 

side dishes (120 g) 850 

grilled vegetables / grilled potato, armenian spices / achar with onion / steamed rice 
sauces (70 g) 

tomato / nasharab / plum tkemali / matsun with garlic 

 

desserts 

baklava 950 

walnuts, puff pastry, honey (120 g) 

gata 950 

puff pastry, sugar (120 g) 

ashtarak  1100 

dried fruits selection (120 g) 

 



prices are quoted in rubles and include taxes  

COFFEE & TEA  

(available 24 hours) 

 

coffee (all coffee specialities can be prepared decaffeinated) 
 

cappuccino (150 ml) / cafe latte (200 ml)  / hot chocolate (200 ml) 700 

armenian coffee, double espresso (80 ml) 650 

espresso (40 ml)                                                                                                                                           650 

ristretto (20 ml) 600 

freshly brewed pot of coffee  (400/800 ml) 1050 / 1950 

hot or cold milk (220 ml) 250 

your favorite liquor and coffee (40/150 ml) 1200 

 

tea selection black/green /herbal blends/ decaffeinated (250ml) 850 

 

fruit tea (250ml) 850 

 

iced tea (300 ml) 850 

on your choice from the collection 

 

fresh juice (220 ml) 

orange, grapefruit, apple, carrot, beetroot  950 

pineapple or seasonal fruit  1600 

mango, pomegranate  2500 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



prices are quoted in rubles and include taxes  

ROOM SERVICE MENU ALCOHOLIC COCKTAILS 
(available 24 hours) 

 

 

 

bloody mary 2200 
vodka onegin, tomato juice, tabasco, worchester (40/130 ml) 
  

margharita 2200 

tequila olmeca blanco, cointreau, lemon juice (40/20/20 ml) 

 

cosmopolitan 2000 

vodka onegin, cointreau, cranberry juice (40/20/40 ml) 

 

mojito 2000 
rum havana club 3 yrs, mint leaves, lime juice, perrier water (40/10/100 ml) 

 

kir royal 2500 
prosecco, crème de cassis (120/10 ml)  

 



prices are quoted in rubles and include taxes  

ROOM SERVICE MENU NON ALCOHOLIC COCKTAILS 
(available 24 hours) 

 

 

milkshake 850 

choice of: vanilla, chocolate, strawberry or coffee (220 ml)  

 

virgin mary 
tomato juice, tabasco, worchester (250 ml)  

 

virgin mojito 
mint leaves, lime juice, perrier water (10/100 ml) 

 

wholesome 
orange, grapefruit, lemon juice, strawberry, banana, sugar syrup  
(50/50/25/10 ml) 

 

homemade lemonade 850 

lemon juice, still or sparkling water, lemon syrup (40/200/40 ml) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



prices are quoted in rubles and include taxes  

ROOM SERVICE MENU  WINE LIST 

(available 24 hours) 

 

champagne glass bottle 

 (150 ml) (750 ml) 

champagne millésimé 

2012   cristal, louis roederer  200000 

2012   dom pérignon  140000 

 

champagne  

egly-ouriet, grand cru brut tradition  70000 

louis roederer, collection, brut  50000 

moët & chandon impérial, brut 7500 37500 

gimonnet, cuis 1-er cru, brut, blanc de blancs  40000 

 

champagne millésimé rosé 

2012   cristal rosé, louis roederer  300000 

2007   dom ruinart rosé  300000 

2016   louis roederer rose          55000 

champagne rosé 

lanson le rose, brut 8500 42500 

ruinart rosé, brut  65000 

moët & chandon rosé impérial  50000 

paul bara, grand rosé bouzy grand cru bouzy  45000 

 



prices are quoted in rubles and include taxes  

ROOM SERVICE MENU  WINE LIST 

(available 24 hours) glass bottle 

        (150 ml) (750 ml) 
sparkling wine 

 

franciacorta cuvee prestige, ca' del bosco, italy   28000 

prosecco di valdobbiadene «giall’oro», ruggeri, italy 2400 12000 

cremant de bourgogne rosé, andre delorme, france  2000 10000 

cava castell llord, bodegas jaume serra, spain                                                 1300         6500 

 
half bottle  bottle 

  (375 ml) 

white wine 

pouilly-fumé domaine laporte, loire, france  12000 

mongris, pinot grigio, marco felluga, friuli, italy  9500 

marques de riscal verdejo, rueda, spain  5000 

riesling trocken, robert weil, rheingau, germany  10000 

gewurztraminer, trimbach, alsace, france  12000 

 

red wine 

gevrey-chambertin, domaine lupé-cholet, burgundy, france  27000 

brunello di montalcino, castello banfi, tuscany, italy  20000 

sassicaia, tenuta san guido, bolgheri, tuscany, italy  100000 

viña real crianza, rioja, spain  5500 

sedara, donnafugata, sicily, italy  8000 

 

dessert wine 

recioto, giovanni alegrini, veneto, italy (red) 500 ml  15000 



prices are quoted in rubles and include taxes  

ROOM SERVICE MENU  WINE LIST 

(available 24 hours) 
 

white wine glass bottle 

 (150 ml) (750 ml) 

france 

gewürztraminer, domaine bott-geyl, alsace  17000 

criots batard-montrachet grand cru, domaine roger belland  180000 

chassagne-montrachet 1-er cru les caillerets  65000 

domaine amiot guy et fils, burgundy 

chablis grand cru vaudésir, joseph drohin, burgundy  70000 

chablis 1-er cru montmains veilles vignes, burgundy  36000 

chablis, jean-marc brocard, burgundy 3300 16500 

corton-charlemagne grand cru, damaine bonneau du martray, burgundy  170000 

pouilly-fumé «baron de l», de ladoucette, loire  65000 

sancerre le rochoy, laporte, loire  22000 

viognier iles blanches, cellier des chartreux, rhone  9500 

 

italy 

gewurztraminer, terlan, alto adige  17000 

lafoa, sauvignon blanc, colterenzio, alto adige  25000 

gavi dei gavi etichetta nera, la scolca, piedmont   27000 

vigna senza nome, moscato d`asti, braida, piedmont  12500 

lugana, san benedetto, zenato, veneto  11000 

vermentino villa solais, cantina santadi, sardegna  10000 

flors di uis, vie di romans, friuli  22000 

pinot grigio, russiz superiore, friuli 3800 19000 

chardonnay, tasca d’almerita, sicily  35000 



prices are quoted in rubles and include taxes  

ROOM SERVICE MENU  WINE LIST 

(available 24 hours) 

 

white wine glass bottle 

 (150 ml) (750 ml) 

austria and germany 

gruner veltliner klassik, nastl, niederosterreich, austria  8500 

riesling dry, nik weis, mosel 2800 14000 

 

spain 

albariño, martin codax, rias baixas   13000 

savignon blanc, marqués de riscal, rueda  13000 

 

usa 

estate chardonnay, ridge, california  38000 

 

chile  

chardonnay, santa carolina, gran reserva, valley de leyda 1300 6500 

 

new zealand 

sauvignon blanc, chapel peak, marlborough 4500 22500 

 

rose wine 

bandol moulin des costes rosé, bunan, provence, france  18000 

lumera rose, nero d`avola syrah, pinot noir, sicily  12000 



prices are quoted in rubles and include taxes  

ROOM SERVICE MENU  WINE LIST 

(available 24 hours) 

 

red wine glass bottle 

 (150 ml) (750 ml) 

france 

bourgogne hautes cotes de nuits les dames de vergy domaine d. guyon, burgundy  25000 

echezeaux grand cru, domaine anne-francoise gros, burgundy  150000 

laforet bourgogne pinot noir, joseph drouhin, burgundy    22000 

richebourg grand cru, domaine jean grivot, burgundy  480000 

château cos d'estournel, 2ème grand cru, saint-estèphe                                                          120000 

château lafon-rochet, ,4 ème grand cru, saint-estèphe                                                             29000 

château latour, 1er grand cru, pauillac  400000 

château talbot,4 ème grand cru,saint-julien     60000  

château cantemerle, 5ème grand cru, haut-medoc  27000 

château la lagune, 3ème grand cru, haut-medoc  45000 

château potensac, cru bourgeois, medoc, bordeaux  22000 

château angelus, 1er grand cru classé, saint-émilion  240000 

château canon, 1er grand cru classé, saint-émilion  75000 

château teyssier,grand cru classé, saint-émilion                  26000 

château gazin, pomerol    75000 

château malescot saint-exupéry, 3éme grand cru,margaux                  55000 

la siren de giscours, 2ème vin du château giscours, margaux                   23000   

château haut-maillet, pomerol  32000 

châteauneuf-du-pape, domaine du vieux télégraphe, rhône  48000 

côtes-du-rhône, e.guigal, rhône  12000 

 

 

 

 



prices are quoted in rubles and include taxes  

ROOM SERVICE MENU  WINE LIST 

(available 24 hours) 

 glass bottle 

red wine (150 ml) (750 ml) 

 

italy 

barolo monprivato, giuseppe mascarello e figlio, piedmont  100000 

barolo, pio cesare, piedmont  45000 

valpolicella classico superione, tenuta santa maria, veneto  11500 

argentiera, cabernet sauvignon/merlot/cabernet franc, bolgheri, tuscany  40000 

brunello di montalcino, casanova di neri, tuscany    40000 

chianti classico tenuta perano, frescobaldi, tuscany 2500 12500 

sassicaia, tenuta san guido, bolgheri, tuscany (2018)  140000 

tignanello, antinori, bolgheri, tuscany  65000 

torrione, sangiovese, fattoria petrolo, tuscany  27000 

cabernet sauvignon, tasca d'almerita, sicily  40000 

mille e una notte, donnafugata, sicily  45000 

 

spain 

arienzo marques de riscal crianza, rioja  8500 

viña real gran reserva, rioja  28000 

 

usa 

pinot noir, joseph drouhin, willamette valley, oregon  40000 

cabernet sauvignon, igor larionov, napa valley  55000 

monte bello, cabernet sauvignon/merlot, ridge, santa cruz, california  140000 

 

chile 

almaviva, philippe de rothschild/concha y toro, puente alto  85000 

carmenere gran reserve, santa carolina, rapel valley  11000 

merlot reserva takun, vina caliteria, central valley  6500 
 



prices are quoted in rubles and include taxes  

ROOM SERVICE MENU  WINE LIST 

(available 24 hours) 

 

red wine glass bottle 

 (150 ml) (750 ml) 

argentina 

barda, pinot noir, bodega chacra, patagonia rio negro  17000 

finca altamira, malbec, achaval ferrere, mendoza  30000 

malbec, luigi bosca, mendoza 2500 12500 

 

australia 

grange, shiraz, penfolds, barossa valley  350000 

shiraz, angel’s share, two hands, mclaren valley  25000 

 

new zealand 

pinot noir, cloudy bay, marlborough  25000 

 

 

 

please refer to room service for vintage indications 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



prices are quoted in rubles and include taxes  

ROOM SERVICE MENU BEVERAGE LIST 

(available 24 hours) 

 

aperitif (60 ml) 1200 

campari, martini  

 

port (60 ml) 

graham's late bottled vintage 2015 2000 

kopke, white port 1400 

 

liqueur (50 ml) 1500 

aperol, sambuca, malibu, baileys, amaretto di saronno 

jagermeister, limoncino, grand marnier, kahlua, cointreau, fernet branca, galiano 

 

 

sparkling and still water (small) (large) 

san benedetto, italy (sparkling or still) (250 ml / 750 ml) 750 1300 

jermuk, armenia (sparkling or still) (330 ml) 750 

 

soft drinks   (250 ml) 

coca cola, coca cola zero, sprite, fanta, tonic water, ginger ale  750 

red bull 750 



prices are quoted in rubles and include taxes  

ROOM SERVICE MENU BEVERAGE LIST 

(available 24 hours) 

 

single malt (50 ml) 

glenlivet 12 yrs 2900 

glenfiddich 12 yrs 3100 

glenfiddich 15 yrs 5200 

the macallan 12 yrs triple cask and double cask 5600 

the macallan 18 yrs double cask 8400 

oban 14 yrs 3300 

talisker 10 yrs 2500 

 

scotch (50 ml) 

ballantines finest 1100 

chivas regal 12 yrs 2400 

chivas regal 18 yrs 4600 

johnnie walker black label 1800 

johnnie walker blue label 9900 

 

bourbon (50 ml) 

jack daniel's 1500 

 

irish whisky (50 ml) 

jameson 6 yrs 1500 

the irishman 12 yrs single malt 2800 

 

japanese whisky (50 ml) 

nikka from the barrel 4900 

 



prices are quoted in rubles and include taxes  

ROOM SERVICE MENU BEVERAGE LIST 

(available 24 hours) 
 

armenian cognac (50 ml) 

akhtamar 10 yrs 2000 

ararat erebuny 30 yrs 25000 

ararat erebuny 50 yrs 45000 

ararat erebuny 70 yrs 90000 

ararat nairi 20 yrs 4500 

tsar tigran 15 yrs 2500 

 

cognac (50 ml) 

frapin vsop 3400 

hennessy xo 7300 

hennessy paradis 29000 

martel vsop 3500 

remy martin vsop 3600 

remy martin xo 9900 

remy martin louis XIII 99000 

 

armagnac (50 ml) 

chateau de laubode xo 3800 

 

calvados (50 ml) 

boulard xo 4900 

 

rum (50 ml) 
havana club 3 yrs 1500 

havana club 7 yrs 1900 

zacapa centenario xo  5500 



prices are quoted in rubles and include taxes  

ROOM SERVICE MENU BEVERAGE LIST 

(available 24 hours) 

 

tequila (50 ml) 
arette extra anejo                                                                                                                         5500 

don julio blanco                                                                                                                          3400 

olmeca gold                                                                                                                                1300 

 

vodka (50 ml) 

beluga 1400 

beluga gold line 1700 

onegin 1400 

russian standard original 900 

imperia by russian standard 1600 

 

gin (50 ml) 

bombay sapphire 2600 

hendricks 4300 

gin mare 3400 

monkey 47 4900 

 

beer 
armenian beer (500 ml) 

  

kilikia 1100 

 

japan beer (330 ml)  

asahi super dry  1200 

 

mexican beer (330 ml) 

corona extra 1000 


